


® «HM3ydeHne MaTreMaTuKU MPUOIHKAET K OECCMEPTHBIM
ooram». (IInamor)




«MaremMmaTuka B1ageeT He TOJIbLKO UCTUHOM, HO U BBICILIEN
KpPacoTOM — KpaCOTOKW OTTOUYEHHOM U CTPOIOM, BO3BBIIIIEHHO
YHUCTOU M CTPEMSIIENCA K IOJJIMHHOMY COBEPILICHCTRY,
KOTOPOE CBOMCTBEHHO JIMIIb BEIMYAUIITM 00pa3iiam
nuckycctBa». (b. Paccen)




AKTyanusauus onopHbIX

3HaAHUN

3amanue 1:
HazoBute uncio:

a) Caenyrolee 3a 4uciom 99;

0) npenmectBytomiee unciay 300;
B) caenmyroliee 3a uuciom 19999;
r) npeamectryromiee 1200;

1) Ha 1 meHpiiee uncia 700;

¢) Ha 1 6onpiiee uncna 8999

MOJOALUbI!




3anague 2:

CKOIBKO U(P UCIIOJIb30BaHO A4 3anucu uncia 6400467

CKOJIBKO M3 HUX PA3JIMYHBIX ?

MOJTOALUbI!




[Ipountante ynucia:

3ajanue 3:

380;
907;
60239;
102400;
999999,

MOJTIOALUDbI!




- Kak Ha3bIiBaloTCA 3TN HamypanbHbie
ymucna? qucna
-J114 cueTa npeaMeToB MPUMEHSIOT HaTypaJbHbIE YUCIIA.




JIt000€ HaTypaabHOE YHUCIIO MOMKHO 3aIMCATh C TTOMOIIBIO ITU(PP

-Kakne umapbl Bbl 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
3HaeTe?

-Takyro 3aMCh HA3BIBAIOT OeCAMUUHOU.

Yncno 0 He OTHOCUTCH K HaTyparibHbIM Yucnam.




CerogHs Ha ypoke:

1. O0Go3Ha4yeHue HaTyparbHbIX YMCEn.

2. Uundopbl.

3. Knaccbl n paspsaasbl.




3Ha4vyeHune undopbl 3aBUCUT OT ee MecTa
B 3anucu vncna

Hanpumep, uudpa 6 o3Havaer:

a) 6 edMHWUL, ecrni OHa CTOUT Ha
nocnegHemM MecTe B 3arnucu 4ucna 456
(B paspage eguHuL);

0) 6 gecdTka, ecnm oHa CTOUT Ha 465
npeanocnegHem MecTe (B
paspane AeCATKOB);

B) 6 COTEH, ecrnin OHa CTOUT Ha
TPeTbeM MecTe OT KOHua (B 645
pa3pane CoTeH).




UTeHne MHOro3Ha4vHbIX Yncern

JIg 4TeHHWsT MHOTO3HAQUHBIX YMCEN HMX pa30MBarOT, HAYMHas
CIIpaBa, Ha TPyMIbl MO TpU HUMPHI B Kaxaou (camas jeBas
rpyIla MOXET COCTOATh M3 OJHOW WM JBYX HU(Dp). OTH
TPYIIIIbI HA3bIBAIOT KJIACCAMMU.
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Y Knacc \ Kracc
Kracc MUITTTMOHOB eauHuL,

MUNNNapaos fh S
ThicAY




- Tpu nepBbIe U@ PHI cIIpaBa —KJIACC €AUHMUII,
Tpu crnenyrolqye- Kiaacc ThICSAY, Jajle€e HAYT KIIACChl
MHUJUTMOHOB, MUJLIIMAP/I0B U T.]I.

KITacc MITTITHApI0B MITTIIIIOHOB TBICAY S I TTHITL]
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PU3KYNbTMUHYTKA

ogHUMaUTE MNeYnkKku,
pbiranTe Ky3HeYunKu.
PbIr-CKOK, MPbIr-CKOK.
(QHeprudHble OBMXKEHNS nredamm).
Cton! Cenn.

TpaByLUKY MokyLlanu.
TnwnHy nocnywanw.
(MpncenaHns)

Bbille, BbiLle, BbICOKO
[1pbiran Ha Hockax nerko!
(MpbIKKN Ha MecTe)




3agaHue
[IppynTanTe Yncna v 3alUIIATE B TAOIUITY

15;
152;
514;
25317
5007;

52615.
Uto o3HavaeT mudpa 5 B 3a1MCH KaKA0T0 U3 3TUX YUCEN?




3agaHue

Uro o3HauaeT up@dpa 0 B 3aIIMCH KaXKJI0r0 U3 ITUX
YHCEI:

30;
408;
50618;
400003?




NATor ypoka:

-Kakue yncia mpuMeHsI0TCs UL cYeTa MPeaMeETOB?
-HazoBute Bce udpsl.
-HazoBute pas3psaabl U Ki1acChl

MOJ10O4LbI!




